Генеральные встречи
17 октября 2017 года в рамках Недели труда на базе ГБОУ СОШ №3 им. М. Ф. Леонова с. Приволжье проходили «генеральные встречи», на которые были приглашены главный врач Приволжской ЦРБ и медицинская сестра ФАП.
«Выбор профессии — один из главных жизненных выборов, совершаемых человеком в юном возрасте, так как, выбирая профессию, он выбирает и образ жизни …». С этих слов начала свое выступление Нина Геннадьевна Парамонова- главный врач Приволжской ЦРБ, которая откликнулась на нашу просьбу и с удовольствием рассказала ребятам о нелегком труде врача, медицинской сестры, сестры-хозяйки. 
	Из рассказа Нины Геннадьевны дети узнали много интересного и полезного. Например, что с XVII века медицина стала развиваться более динамично. А в наше время значительно вырос уровень подготовки специалистов, стала более совершенной система здравоохранения. Работа врача подразумевает уже возможность не только исцелить заболевание, но и предотвратить его появление, если это возможно. Также на враче лежит ответственность за предоставление своевременной квалифицированной помощи. А сюда входит и проведение диагностических мероприятий, и лечение больных в условиях стационара, а также изучение и внедрение новых препаратов и методов лечения. 
- При выборе профессии врача, - отметила Нина Геннадьевна, -  в первую очередь, нужно руководствоваться и личными качествами. Просто необходима любовь к людям. Конечно, специалист может получить прекрасное образование, но, не имея этого качества, он никогда не станет хорошим врачом. Важна готовность медицинского работника помочь человеку, независимо от его социального статуса и достатка. Кроме этого, человек, выбирающий эту непростую профессию, должен быть готов посвятить свое время, силы и навыки на благо людей. А значит, одним из главных качеств должна быть самоотверженность. Эта профессия подразумевает необходимость проявления чуткости и особого внимания к пациентам. 
Любознательность и трудолюбие тоже можно назвать определяющими для данной профессии. Ведь появляющиеся новые разработки и технологии не обходят стороной и медицину. Очень важно идти в ногу со временем и внедрять новые прогрессивные методы лечения. 
Данная профессия подразумевает наличие высшего специального образования. В российских медицинских ВУЗах будущие врачи обучаются в течение 6 лет. Затем проходит обучение в интернатуре, где каждый врач уделяет особое внимание выбранной специализации в течение одного года. Впоследствии врачу необходимо периодически продолжать обучение на различных курсах повышения квалификации и специализации.
Завершила свое выступление Нина Геннадьевна пожеланием: «Независимо от того, какую профессию вы выберете, будьте усердными, старательными, ответственными. Хорошие специалисты необходимы всегда и везде». 

