24 апреля в рамках профориентационной акции «Апрельские встречи», с целью ознакомления с учебным заведением и профессиями начальной и профессиональной подготовки, состоялась экскурсия по Обшаровскому государственному техникуму им. В. И. Суркова для учащихся 9 класса ГБОУ СОШ №3 им. М. Ф. Леонова с. Приволжье.
 	Организаторы экскурсии провели по учебным мастерским, аудиториям, лабораториям. Опытные педагоги рассказали учащимся о профессиях, в мастерских продемонстрировали учебные тренажеры по вождению автомобиля. Заместитель директора по УВР Елена Александровна Маркушина познакомила детей со специальностями, которыми ребята могут овладеть в техникуме: «Сервис домашнего и коммунального хозяйства», «Механизация сельского хозяйства». Форма обучения – очная. Для мальчиков – 3 года 10 месяцев, для девочек – 2 года 10 месяцев. Ребята могут поступить по тройственному договору, проходить практику в фермерских хозяйствах, получать дополнительную стипендию к государственной (589 руб.), социальной (884 руб.) от с/х организации в размере от 500 до 1500 рублей и быть трудоустроенным после окончания обучения.
Заключительным этапом экскурсии было посещение благоустроенного общежития, которое располагается на территории техникума. Для организации быта студентов в нем обустроены кухня, прачечная, установлены душевые кабины. Школьникам показали комнаты для самоподготовки и отдыха, где разместились бильярд, теннисные столы и спортивные тренажеры.
Прекрасная экскурсия! Спасибо организаторам!










В рамках профориентационной Акции состоялась встреча учащихся 9, 11 классов ГБОУ СОШ №3 им. М. Ф. Леонова с. Приволжье со специалистами ГБПОУ «Хворостянского государственного техникума им. Ю. Рябова», которые рассказали о специальностях, которыми ребята могут овладеть в техникуме.
 Дети получили полную информацию о техникуме из видеофильма, познакомились с руководством, узнали о правилах поступления, условиях обучения, практике студентов, перспективах выпускников. А также о последних достижениях и наградах техникума и о самых интересных событиях и планах на будущее.

