Накануне в ГБОУ СОШ №3 им. М. Ф. Леонова с. Приволжье прошли уроки мужества, встречи и беседы, посвящённые 30-летию вывода советских войск из Афганистана. 
Цель мероприятий - научить детей быть верными памяти о Дне погибших в Афганистане, а также напомнить о других «горячих точках» и воспитать подрастающее поколение в духе патриотизма.
На классных часах ученики школы продекламировали стихи, посмотрели презентации, посвященные  событиям в Афганистане; учителя рассказали детям о горечи Афганской войны, которая длилась 9 лет 1 месяц и 19 дней, о мужестве и отваге советских солдат. Службу в Афганистане прошли 620 тысяч военнослужащих, более 15 тысяч солдат и офицеров погибли. С  интересом и волнением   слушали и смотрели ребята и взрослые исторические справки о пути    воинов-интернационалистов, об их   глубокой любви к  Родине.
В рамках встречи Н.А. Харитошин, участник Афганской войны, рассказал детям о себе, о народном подвиге, единстве и мужестве советских граждан, о боевых действиях и сражениях, о трудных задачах, которые ставили перед солдатами, ответил на вопросы детей. Встреча прошла в теплой обстановке, нашла отклик в сердцах и душах детей и педагогов.
 «Афганская война ушла в историю, но память о наших воинах, павших в бою, должна быть вечно с нами. И память эта будет жива, пока мы об этом  будем говорить!»


