«Мой папа - полицейский»
18 октября в рамках Недели труда, с целью расширить знания обучающихся о профессии  полицейского, в 6 классе ГБОУ СОШ №3 им. М. Ф. Леонова с. Приволжье прошло мероприятие «Мой папа- полицейский», главным героем которого стал родитель одного ученика (Иванова Никиты), майор полиции Иванов В.В.
 	Классный руководитель (Яшина Т.Н.) подготовила презентацию, из которой дети узнали историю появления, перспективы и недостатки профессии полицейского, а Виталий Валерьевич рассказал о том, что полицейский – это человек, на плечи которого возложена непростая обязанность по поддержанию порядка в обществе. В сознании большинства людей профессия «полицейский» ассоциируется с ловлей преступников, опасными инцидентами, драками и слежкой. Это, безусловно, так, но существует и обратная сторона медали. Большая часть работы полицейского состоит как раз в предотвращении совершения преступлений. 
- Бывают дни,- рассказывает Виталий Валерьевич, когда служба словно застывает на месте, ничего не происходит, и сотрудникам МВД только и остается, что заполнять горы бумаг. Но в один момент все может измениться – только прозвучит звонок, и наряд уже мчится на очередной вызов. И кто знает, какая опасность там подстерегает?
Чтобы быть полицейским, нужны сила, выносливость и знания. Каждый день, выходя на работу, независимо от погоды и времени года, полицейские защищают граждан от преступников. И самая высокая награда – это благодарность людей, уважение и доверие со стороны общества.

